



热血逐梦 金融杯

临夏州首届『金融杯』职工篮球赛开赛掠影



金秋九月景色佳,山河如画展风华。9月22日上午,临夏现代职业学院(分校区)篮球馆里气氛热烈、掌声雷动,2025年临夏州第一届“金融杯”职工篮球赛在此拉开帷幕。此次赛事由国家金融监督管理总局临夏监管分局主办,临夏州银行业协会和临夏州保险行业协会联合承办,汇聚全州各行(社)、保险公司的金融健儿,以篮球为媒,书写金融人拼搏风采。

开幕式上,伴随着激昂的《运动员进行曲》,来自临夏州银行业、保险业的参赛队员身着统一队服,迈着整齐的步伐依次入场。队员们精神抖擞,脸上洋溢着自信的笑容,每一支队伍的亮相都赢得现场观众的热烈欢呼,充分展现出临夏金融系统职工积极向上的精神风貌。国家金融监督管理总局临夏监管分局相关负责人在致辞中表示,举办“金融杯”职工篮球赛,既是丰富金融系统职工文化生活的重要举措,也是凝聚行业力量、激发干事热情的有效途径,希望全体运动员以球会友、以赛促练,在赛场上展现金融人的责任与担当。

第一场比赛随着裁判清脆的哨声,揭幕战正式打响。首场对决的邮政储蓄银行队和临夏县信用联社队迅速进入状态,队员默契配合、攻防有序。抢断、传球、起跳、投篮……一系列动作行如流水,一个3分球引得场边观众阵阵喝彩。进攻时,球员们凭借精准的传球撕开防线,一次次冲击对方筐筐;防守时,大家紧密协作,用积极的拼抢筑起坚固屏障。在金融监管局队与保险公司队的对决中,金融监管局队员的一记快攻暴扣,更是将现场气氛推向高潮,欢呼声、呐喊声此起彼伏,整个赛场化作热血沸腾的运动乐园。

此次篮球赛为期5天,将持续至9月26日,所有比赛均为男子组五人制对抗。赛事期间,各参赛队员秉持“友谊第一、比赛第二”的体育精神,以球会友,以赛聚力,在球场上切磋技艺、交流感情,展示出顽强拼搏的竞技风采,传递精诚协作的团队精神,赛出水平、赛出风格、赛出金融人的精气神。

场外,工作人员忙碌着提供后勤保障,医护人员随时待命,确保赛事安全有序进行;观众席上,各单位的啦啦队挥舞着旗帜、喊着助威口号,为球员们加油鼓劲,现场处处洋溢着团结、拼搏、欢乐的氛围。

首场比赛结束后,一位参赛队员说:“能代表单位参加首届‘金融杯’,我特别激动。第一场比赛打得很激烈,大家也拼尽了全力,接下来我们会调整好状态,努力取得更好的成绩。”

此次篮球赛的举办,既丰富了金融系统文体生活,也展现出了干部职工的精神风貌,增进了各金融机构间的交流沟通,以体育竞技的凝聚力,推动全州金融行业形成积极向上、共谋发展的良好氛围,为临夏州金融事业高质量发展注入新活力。

九月是收获的季节,也是播种希望的时刻,金融系统将以“金融杯”职工篮球赛为新起点,将赛场上的激情与干劲转化为动力,在今后的金融工作中继续发扬“敢打敢拼、勇争一流”的精神,携手为临夏州金融事业高质量发展蓄势赋能、保驾护航,为建设幸福美好新临夏贡献金融力量!

